
令和５年度　意見交換会（議会報告会）　アンケート集計結果

アンケート回収数 学年構成

１　意見交換会（議会報告会）の進行について ２　説明について

３　資料について ４　開催時間について

５　意見交換会（議会報告会）を開催したことの評価 ６　グループに分かれた意見交換会を開催したことについて

3人 

8人 

アンケート回収数 

男性 女性 

4人 

4人 

3人 

学年構成 

１年生 ２年生 ３年生 

11人 

意見交換会（議会報告会）の進行 

良かった 

11人 

説明について 

分かりやすい 

11人 

資料について 

分かりやすい 

10人 

1人 

開催時間について 

ちょうど良かった 少し短かった 

11人 

開催の評価 

評価する 

11人 

開催の評価 

評価する 



７　意見交換会の時間について ８　意見交換会（議会報告会）の開催について

9人 

2人 

意見交換会の時間 

ちょうど良かった 短かった 

10人 

1人 

意見交換会の開催 

またやりたい 

どちらかといえばやりたい 


